A támogatások margójára

Amikor a volt NDK egyesült a volt NSZK-val  főiskolás voltam, és a márka-átváltás hasznát kihasználva Ny-Berlinbe vittük át a kelet-német márkát (1:2-ben, később 1:1-ben váltották)

A berlini pályaudvaron hegyekben állt a Milka csoki,dobozos sör,cola stb. egységesen 1 kelet-német márkába (6 Ft) kerültek. Vették, nagyon sokan vették. Beetették őket (meg engem is).
Két hónap múlva lett igazán drága e „nyugati termék” amikor az a 6 Ft már 1 nyugat-német márkát (konvertibilis valutát!) ért….

Szőlőkivágási támogatás???  

Mindenki gondolkodjon el egy kicsit. Az, hogy MOST nem éri meg szőlőt (gyümölcsöt, zöldséget stb.) termeszteni odáig vezet , hogy a hitehagyott-(felvásárlási árban megalázott) gazda soknak látszó pénzért odadobja izzadtsággal-hittel eltelepített jövőjét: ezzel együtt tradícióit is. Kincset ad kavicsokért! 

(A burgenlandi magyar gazdák 2db Volvo árát adják csak a telepítési jogért: a szőlő nélkül!)

Erdőtelepítés???
Az a szántó-gyüm.-szőlő művelési ág, amit visszaminősítünk e támogatásban,  a jövőben nem változtatható vissza. A fiaink és az unokáink sem tudják helyreállítani.

Soha többé nem művelik, nem lakják, boldogulást nem keresnek benne.

Nem túl nagy ár ez?!
(Ha ilyen visszafordíthatatlan „támogatási” formát választanak, legalább ne most tegyék, mert ez most a keletnémet-német márka esete.)
A lengyel gazdák már most úriemberek. Traktorgyárat kellett alapítani az igényeik kielégítésére. Miért ne lehetnénk mi  is jóérzéssel a jövőnket illetően!

Minden gazdát biztatok: őrizzék meg azt a vagyont, amire szert tettek. Már vannak működő pályázatos lehetőségek, amelyek ha döcögnel is, mégis elegek lehetnek a túlélésre. 
(Most ez  a cél.)

Túl kell lépni a: pályázat egyenlő újabb „nyomor” felfogáson. Van falugazdász, MVH, FM-hivatal, Agrárkamara, és újabban NVT-tanácsadó rendszer. 
Keressenek bennünket www.nvt-avop.hu segíteni fogunk.                         
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